*Boar *Bont M12x45 (8.8)

M12x45(8.8) *[1aii6a 12x24-2mT
*[1Taii0a 12x24 *11aii0a 12.65T
*[1Iaii6a 12.65T *aif
*Taiika M12 KpoHmireitn cheMHbIi JTIIT.
2urr. JICBBIN/TIPaBBIN
shonr M10x1.25x35(8.8)
® *I1lait6a 10.65T
*[1Iait6a 10x30
Banka TCY 4.
@
*KpoHmTeitn
KpeTUICHUS

PO3CTKU

*Taiika M12x1,25

CaMOCTOII.

2.

Puc.1 Tsroso-cuentoe ycrpoiictso TCY 7611

HpI/IMe‘laHHEI JAc€Taliv, IOMCUYCHHBIC * BXOJAT B NAKCT KOMIIICKTYIOIIUX

4. MOHTAXK HA ABTOMOBUWJIb
Padory mo montaxky TCY pexomeHnayercss NpoOBOIMTH B YCJOBHUSX
aBTOCEpBHCA.

*Bonrr M12x1,25x75 (8.8) i

4.1 Cuarp 3a1IuTy 3a1HET0 Oamrepa, AEMOHTHPOBATH 3aJHUM OamIiep, CHATh
[IIYLIUTENb C PE3UHOBON TOABECKH.

4.2 W3 HWKHHUX MOJIOK JIOHXEPOHOB YJAJUTh IUIACTUKOBBIE 3arilylIKu (TIpU
Hamunn). OYUCTUTH ITaTHBIE OTBEPCTHS B HIXKHUX IIOJIKaX JIOH)KEPOHOB OT
3aKpBIBAIOLIEH MX JIEHTHL. (U HAJTMYHH).

4.3 3akpenurb OOKOBbIE CBHEMHBIE KpPOHIITEHHBI (TMpaBbBIi H  JIEBBIA
COOTBETCTBEHHO pHC.l1) K HIDKHUM TIOJKaM JIOHXKEPOHOB a/M OoJraMu
M10x1.25%35 (ucmonb3ysl IWITaTHBIE IMITANKH), MOJIOKUB NOJ OONTHl MIAHObBI
10.65T" u maii6er 10x30. Kpenex He 3aTsruBars.

4.4 Ycranosuts Oanky TCY, 3akpenuB ee K Hapy>KHbIM CTOPOHaM OOKOBBIX
KPOHIITEHHOB (COOTBETCTBEHHO pHc.l) Oomramu M12x45 (BcraBisis OOATHI C
MpaBOil CTOPOHBI, Kak MOKa3aHO Ha puc.l) um raiikamm MI12, mox raiiku

MTOTOKUTH MAHOBI TpoBepHBIe 12.651" 1 mai6er 12x24, ¢ paBoil CTOPOHHI -
10/ TOJIOBKH OOJITOB ITOMIOKUTE Maobl 12x24 . Kperex He 3aTATUBAThH

45 Buumanue! Cyennoii wap O00MdCEH pPACnONA2AMbCS CMPO20  B00Jb
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTA.

[IponsBecTnn 3aTsKKYy Kpemeka, IpenBapUTENFHO CMas3aB pe3ply Jro0oit
KOHCHCTEHTHOM CMa3Kou

e Mowmenr 3atspkku M10 —4.,4...5,6 xrem

e Mowmenr 3atspkku M12. —8,0...10,0 xrem
4.6 YcraHoBUTh DIymuTedh Ha Mecto. Crenath BbIpe3 B 3amute (65 MM
muprHOH ¥ 100 MM TIyOMHOM , KaKk Ha.puC.2 Ha BKIAJBIIIE) MTOA KPOHIITEHHBI
mapa. C mpaBoil croponsl moj kpoHmreidHsl TCY cnemare mo Mmecty (mpu
HEOOXOJMMOCTH) BBIpE3 [UIS TOJHOTO TMPHJIETaHUs 3aIlUThL, YCTaHOBUTH
3amuTy ¥ 0aMIep Ha MecTo.
4.7 YCTaHOBUTH CIICTHOH IIap M KPOHIITEWH KPEIUICHUS PO3ETKH, HCIIONB3YS
6oxter M12x1,25x75 1 raitku M12x1,25 camoctonopsimuecs.

BuHumanue: mocie 4-X KpaTHOro MPHUMEHEHHUSI CaAMOCTOIOPSIINECS
raiiku Heo0X0AMMO 3aMeHHTh!

[IpousBecTn 3aTsHKKYy Kpemneka, MpeIBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y JrH00H
KOHCUCTEHTHOU CMa3Koi

e Mowmenr 3atskku M12 camocror. — 8,0...10,0 xrem
4.8 Tloncoemuuuth mpoBoga TCY Kk 3JeKTPONPOBOAKE aBTOMOOWIS (B
YCIIOBHUSIX aBTOCEPBHCA).
[MoaKIFOUUTh AKKYMYJIATOPHYIO OaTapero u MPOBEPUTH ACUCTBHE TPUOOPOB
OCBCUICHUA U CBETOBOU CUTrHaJIM3allvuM IIpUIeIia.

IMPABWIA SOKCIUVTYATAIIUU U TEXHUYECKOI'O

OBCITYKUBAHUSL.

5.1 Texuuueckoe obcnyxuanne TCY 3akmouaercs B NEPHOIAIECKOM OCMOTPE
O6ontoBeix  kpemteHuid TCY  k  aBTOMOOWIIO M KpelUleHHs  HpuOOpoB
anekTpoobopyaoBanus. I[loaTspkky ©OonToBbix coefuneHuit TCY mpoBOAWTH TIpU
TEXHUYECKOM OOCITYy>)KUBAaHHN aBTOMOOHIISL.

5.2 Ecnn aBTOMOOMIIL BKCIUTyaTHpyeTcss Oe3 IpHIENa, HeoOXOAUMO CILEIHOM Iap
TOKPBITh 3alMTHOM CMa3KoW WM HaAeTh 3alMTHBIA Koimak. [Ipu cuenke mpwuiena c
aBTOMOOMIIEM IIIap JOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTCHTHOH CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcanmmm CHEMHOM TONOBKM IIPUIENa Ha IDAPE, OCYLIECTBUTH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C IPHIEHIOM, HCIONB3ysS OTBEpCTHE A B IIPaBOM
kponmireiine mapa TCY. Kareropuyeckn 3ampeimieHa JKCILIyaTanus npuiena 6e3
YCTaHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lemneil (Tpocos).

5.4 He nomyckaercst GyKcMpoBKAa NPHIENOB MOJIHO Maccoil Goee 1100 kr u co
CcKOpoCThIO 0oJ1ee 90 km/4ac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co JHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TIOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCMb U
naoéxcrocmes pabomor TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 8
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMoTpeHME NpETEH3WI K TMPOAYKIHMH MPOM3BOAUTCS IMPH HATUYUU
OTMETKH O TpOJaXke, 3aBEPCHHON ITaMnoM opranuzauuu, nponasueid TCY u
HONUCHIO IPOJABLA.

ImukemKy npeonpuamus-uzzomoeumenn na TCY coxpanams 00 okonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  3roroBuTenb OCTaBISET 3a COOOH MPaBO Ha M3MEHEHHE KOHCTPYKIIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITCHBCKI/IC Ka4yeCTBa, MOTI'YT 6I)ITL HEC OTpa)XCHblI B HACTOALICM
PYKOBOJCTBE

® TPEILIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7611 (Xonoa CR-V 2012)

(Honda CR-V 2012)
NACMOPT

(pykOBOACTBO MO YCTAHOBKE W 3KCMyaTaumn)

TsroBo-cuieniHoe yctpoiicteo TCY 7611 (manee TCY) npenHazHadyeHO
JUTS IIIApHUPHOW CIETKH JIerKoBBIX aBToMoOwmieir Xonma CR-V ¢ 2012-2014
I.B. ¢ OyKcupyemBbIM IpuilenoM monHoi Maccor 1o 1100 kr.
Texandeckne xapaktepucTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUSIM
[Tpasun ESDK OOH Ne55-01
1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THIl CIETHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (urapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JlnameTp CIETHOTO IIapa, MM 50
1.3 Jlomyctumas mosHas Macca OyKCHpyeMOoro mpHiierna, Kr 1100
1.4 Tlapametp D, ne 6oxee, kH 7.2
1.5 Tapamerp S (MakcuManbHasi BepTHKaIbHAs HArpy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCVY, kr 16,6+0,5
2. KOMILUIEKT MOCTABKH
2.1 TCVY 7611 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 Tlaket ¢ KOMIUIEKTYIOMMMHA (CM. pHc.1) 1 wr.
3aIMUTHEIA KOIIIaK
2.3 IlacnopT (pyKOBOJICTBO II0 YCTAHOBKE M IKCILTyaTAIIUH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen monTaxkom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBUTHL ABTOMOOMJIL HA JICTaKae
WIM HAa CMOTPOBOH fiMe, OTCOCAHMHHUTb AKKYMYJSITOPHYI0 Oarapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3MTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MO KOJEca MOJOKHUTh
ynopsl (0ammaxmn).

3.2 Pa6oTy mo MOHTAa}Ky HAOJKHBLI NPOM3BOAMTL IBA YeJIOBEKa, COOJII0Aas MepbI
MPEeA0CTOPOKHOCTH.



-

TCY 7611. Puc.2. Boipe3 B 3amuTe 0ammnepa.



